

NÁŠLAPNÉ KRMÍTKO (Č. 630720, 630722) – MONTÁŽNÍ NÁVOD

	<p>Uvnitř krmítka, vedle nášlapného pedálu najdete sáček obsahující následující položky:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1x kovová tyčka - 2x hák - 4x samosvorná matice M5 - 4x plastová podpěrná nožička (2 pravé a 2 levé) 	
	<p>INSTALACE NÁŠLAPNÉHO PEDÁLU:</p> <p>① Našroubujte samosvornou matici na konec kovové tyčky.</p> <p>② Pomocí 8 mm klíče našroubujte matici tak, aby tyč vyčnívala asi 2 mm nad maticí.</p> <p>Pro uchopení tyče použijte během této operace kleště.</p>	
	<p>③ Položte krmítko na zadní stranu. Umístěte nášlapný pedál na základnu krmítka a vložte kovovou tyč skrz otvory na straně krmítka a nášlapného pedálu.</p> <p>④ Pomocí 8 mm klíče a kleští přišroubujte druhou samosvornou matici. Umístěte ji na druhý konec kovové tyčky.</p>	
	<p>⑤ Vložte hák do otvoru pod žlabem a umístěte ho zevnitř, směrem ven.</p> <p>⑥ Druhý konec háku vložte do otvoru na nášlapném pedálu.</p>	
	<p>⑦ Pomocí 8 mm klíče našroubujte matici na konec háku tak, aby hák vyčníval asi 2 mm nad maticí (provedte to tak, aby byl nášlapný pedál paralelně se základnou krmítka).</p> <p>Stlačením nášlapného pedálu dolů se otevře naklápěcí otvor umožňující zvířeti přístup ke krmivu.</p>	
	<p>INSTALACE PODPĚRNÝCH NOŽIČEK:</p> <p>Ve spodní části krmítka jsou 4 štěrbin. Umístěte podpěrné nožičky pod krmítko tak, aby se jejich delší strana shodovala se štěrbinou.</p> <p>Tlačte na krmítko tak dlouho, dokud podpěrná nožička nezapadne do štěrbin a nožička nebude zafixovaná.</p> <p>To samé proveďte i se zbývajících třemi nožičkami.</p>	
	<p>Zvedněte víko a naplňte zásobník krmivem.</p> <p>OMEZENÉ MNOŽSTVÍ KRMIVA:</p> <p>Uvolněním dvou otočných knoflíků na straně krmítka, můžete posouvat klapku nahoru a dolů a tím regulovat přísun krmiva uvnitř žlabu. Pokud chcete posunout knoflík směrem dolů: uvolněte knoflíky a posuňte je dolů.</p> <p>DÁVEJTE POZOR, ABYSTE KNOFLÍKY ÚPLNĚ NEODŠROUBOVALI.</p> <p>POZNÁMKA: při prvním použití krmítka se prosím ujistěte, že jsou knoflíky dobře utažené, aby je zvířata nemohla uvolnit.</p>	

DOPORUČENÍ: Je dobré zatížit na několik dní nášlapný pedál, čímž zůstane naklápěcí otvor otevřený a umožní tak volný přístup ke krmivu. Závaží odstraňte, jakmile budou zvířata zobat z krmítka.